
 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ  
29 сесія 8 скликання 

 
12 березня  2019 року                                                                      № 1764 
Про затвердження Програми 
розвитку та підтримки аграрного 
комплексу Баранівської міської  
об’єднаної територіальної громади  
за пріоритетними напрямками на  
період до 2020 року     
 
 Відповідно до законів України «Про племінну справу у тваринництві», «Про молоко та 
молочні продукти», «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність», «Про бджільництво», 
«Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини», «Про 
сільськогосподарську кооперацію», «Про особисте селянське господарство», враховуючи 
Програму розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 роки   
затвердженої рішенням обласної ради № 284 від 21  липня 2016 року (зі змінами, внесеними 
згідно з рішенням обласної ради від 22.12.16 №405, 06.04.17 №560, 02.11.17 №772, 21.12.17 
№881), з  метою належного впровадження Стратегії розвитку Баранівської ОТГ до 2020 року, 
Дорожньої карти - 2019,  керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», міська рада 
 
В И Р І Ш И Л А: 
 
 1. Затвердити Програму  розвитку та підтримки аграрного комплексу Баранівської 
міської об’єднаної територіальної громади за пріоритетними напрямками на період до 2020 
року (далі Програма). (Додається).    
 2. Затвердити Порядок використання коштів міського бюджету на виконання заходів 
Програми  розвитку аграрного комплексу  Баранівської міської об’єднаної територіальної 
громади   за пріоритетними напрямками на період до 2020 року (далі Порядок) (Додається).. 
 3. Юридичному сектору Баранівської міської ради оголосити Конкурс на виконання 
пріоритетних завдань Програми згідно Порядку. 
 4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку (Нечипорук Д.В.). 
 
 
 
Міський голова                                                                                  А.О. Душко 
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до рішення  29 сесії міської  ради      
восьмого скликання  
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                           Програма  
розвитку та підтримки аграрного комплексу                         

Баранівської міської об’єднаної територіальної 
громади за пріоритетними напрямками на період 

до 2020 року 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Паспорт 

 
 



1. Назва програми Програма розвитку та підтримки аграрного 
комплексу                                                   Баранівської 
міської об’єднаної територіальної громади за 
пріоритетними напрямками на  період до 2020 
року 

2. Ініціатор розроблення 
Програми                                

Баранівська міська рада 
 

3. Підстава для 
розроблення Програми                  

Закон України "Про особисте селянське 
господарство» 
 

4. Розробник Програми                    Комунальна установа «Агенція місцевого 
органічного розвитку - АМОР»     Баранівської 
міської ради         

5.  Відповідальний 
виконавець Програми                     

Баранівська міська рада 
 

6. Учасники Програми                      Баранівська міська рада, особисті селянські та 
фермерські господарства, фізичні особи – 
підприємці, сільськогосподарські кооперативи 

7. Мета Підвищення рівня економічної активності, 
зайнятості сільського населення 

8. Термін реалізації 
Програми 

2019-2020 роки 

9. Загальний обсяг 
фінансування, 
необхідних для 
Програми, всього 
- в т. ч. кошти 
міського бюджету                        

1015,0 тис. грн. 
 
 
 
1015,0 тис. грн. 

10. Очікувані результати 
Виконання                               

Реалізація Програми сприятиме повноцінному і 
самодостатньому функціонуванню особистих 
селянських, фермерських господарств, 
зміцненню їх економічного стану , подоланню 
рівня бідності а також посилить відродження 
кооперативного руху у громаді 

11. Контроль за 
виконанням              

Баранівська міська рада 

 
 

 
 
 
 

ПРОГРАМА  
розвитку та підтримки аграрного комплексу Баранівської 

міської об’єднаної територіальної громади за пріоритетними 
напрямками на період до 2020 року     



 
Програма розвитку та підтримки аграрного комплексу Баранівської 

міської об’єднаної територіальної громади за пріоритетними напрямками на 
період до 2020 року (надалі Програма) спрямована на реалізацію  Програми 
розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2016-2020 

роки   затвердженої рішенням обласної ради № 284 від 21  липня 2016 року (зі 
змінами, внесеними згідно з рішенням обласної ради від 22.12.16 №405, 

06.04.17 №560, 02.11.17 №772, 21.12.17 №881). 
 

І. Оцінка поточної ситуації в розвитку сільських територій 
 

Одним із головних роботодавців для мешканців сіл є аграрний сектор. 
Структура сільськогосподарського виробництва за останні роки зазнала значних 
змін, що призвело до суттєвих змін у якості життя мешканців сільських 
територій. Приватизація земель і новий підхід до ринкової економіки не дали 
очікуваних результатів. Ціни на сільськогосподарські товари і харчову 
продукцію доходять до рівня розвинутих країн Європи, у той час, як заняття 
землеробством і тваринництвом не дає більшого прибутку працівникам і їх 
сім’ям у сільській місцевості.  

Натомість, фермери, особливо невеликі, особисті селянські господарства, 
що займають значні позиції в громаді з виробництва сільськогосподарської 
продукції, в умовах  нестабільної ринкової ситуації, намагаються покращити 
продуктивність з використанням застарілих традиційних технологій. 

В аграрному секторі суттєво зріс ступінь концентрації земель, що не дає 
можливості забезпечити достатню зайнятість для сільського населення, по 
розрахунках тільки 11% жителів села працездатного віку працює в 
сільськогосподарських підприємствах. Слабкі можливості для зайнятості та 
занепад соціальної інфраструктури в сільських місцевостях є ключовими 
причинами низького рівня життя і, як наслідок, відтоку та загального старіння 
населення, що створює додатковий тиск на міста і прискорює занепад 
традиційних сіл.  

Село стало неперспективним для молоді і фактично вимирає – як правило, 
там живуть люди старшого віку. Село швидкими темпами втрачає культурну, 
соціальну та економічну інфраструктуру. Таке становище потребує всебічного 
підходу до розвитку села за допомогою розробки  та впровадження 
регіональних програм підтримки і втручань органів влади, як обласних, так 
і місцевих. 
          Існує ряд можливостей, які варто задіяти для покращення становища 
сільських територій. Враховуючи можливості впливу на вирішення існуючих 
проблем, першочергову увагу доцільно зосередити на: 

 економічному втручанні, пов’язаному із збільшенням доданої вартості 
аграрного виробництва, формуванні додаткових доходів  
індивідуальних домогосподарств через підтримку малих та середніх 
виробників сільськогосподарської продукції, розвитку обслуговуючої 
кооперації; 



 соціально-економічному втручанні, спрямованому на збереження та 
підвищення трудового потенціалу сільських територій;  

 
ІІ. Мета Програми 

 
Головною метою зазначеної Програми є збільшення доданої вартості в 

аграрній сфері, підтримка зайнятості сільського населення, створення 
додаткових можливостей для зростання доходів індивідуальних 
домогосподарств, малого та середнього аграрного бізнесу, поліпшення розвитку 
села та якості життя в сільській місцевості. 
 

ІІІ. Основні пріоритетні  напрями програми: 
 

Напрям 1. Підвищення конкурентноздатності малого та середнього 
аграрного бізнесу. 
 

1.1. Галузь  тваринництва. 
1.2. Галузь рослинництва. 
1.3. Галузь сільського зеленого туризму. 
 

Напрям 2. Підвищення доданої вартості в аграрній сфері 
 

2.1. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації. 
2.2. Підтримка  сільськогосподарської дорадчої діяльності. 

 
 
Напрям 1. Підвищення  конкурентноздатності малого та середнього 
    аграрного бізнесу. 
  

З метою покращення результатів діяльності малих сільськогосподарських 
виробників та збільшення їх внеску у продовольче самозабезпечення і виконання 
ними економічних, екологічних і соціальних функцій на селі, необхідно 
розробити механізми підтримки для цих виробників, які сприятимуть 
підвищенню їх життєздатності та конкурентоспроможності, залученню 
інвестицій, зростанню і стабільності доходів, активізації участі у ринках аграрної 
продукції.  
 

 
1.1. Тваринництво. 

1.1.1. Відшкодування витрат сімейним фермам та особистим селянським 
господарствам, сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам (далі 
СОК)  по вирощуванню ВРХ, які пов’язані із селекційно-племінною 
роботою та придбанням обладнання, та селянським фермерським 
господарствам на реконструкцію тваринницьких ферм. 

Опис проблеми: 



Понад 46 % виробництва молока зосереджено в особистих селянських 
господарствах. Проте, на протязі останніх років спостерігається тенденція 
зменшення валового виробництва в господарствах населення. 

Негативний вплив на функціонування галузі проявляється в постійному 
скороченні поголів’я молочних корів.  

Особисті селянські господарства, сімейні ферми та СОК потребують 
підтримки у створенні умов для виробництва та збуту сільськогосподарської 
продукції, забезпеченні її якості, відповідно до діючих стандартів, 
запровадженні засобів малої механізації, підвищенні продуктивності і 
генетичних якостей майбутнього маточного поголів`я худоби, шляхом 
проведення штучного осіменіння спермою атестованих племінних бугаїв з 
високим генетичним потенціалом. 

На жаль, за останнє десятиліття спостерігається різке зниження штучного 
осіменіння маточного поголів’я в індивідуальному секторі. Науково доведено, 
що теличка, одержана від штучного осіменіння спермою племінного бугая, 
ставши коровою, та успадкувавши генетичні якості, може дати на 500-1500 кг 
молока більше своєї матері. 

Виникла об’єктивна потреба змінити стратегію ведення скотарства з 
наданням першочергового значення в нарощуванні валового виробництва 
продукції в індивідуальному секторі, зниженні його собівартості.  

Тому на сьогодні вкрай актуальним є надання фінансової підтримки 
домогосподарствам, що прагнуть покращити якість продукції та модернізувати 
власне виробництво, і для яких таке виробництво є єдиним джерелом існування. 
В перспективі такі особисті селянські господарства при збереженні та нарощенні 
поголів’я будуть мати можливість трансформуватись, або у фермерські 
господарства сімейного типу, або зареєструвати власне підприємництво, що в 
підсумку забезпечить створення нових робочих місць, підвищення рівня 
зайнятості населення, покращення умов праці селян. 

 
Напрямок підтримки: Відшкодування витрат сімейним фермам, особистим 

селянським господарствам та СОК по вирощуванню ВРХ, які пов’язані із 
селекційно-племінною роботою та придбанням обладнання, та селянським 
фермерським господарствам на реконструкцію тваринницьких ферм. 
 

Мета: 
Метою програми є: 
Оптимізація виробничих процесів, збільшення виробництва тваринницької 

продукції та поліпшення її якості, шляхом стимулювання  

особистих селянських господарств, сімейних ферм та СОК  до здійснення 
якісного відтворення маточного поголів’я, з метою покращення генетики 
майбутнього маточного поголів`я тварин. 

Завдання:  
 заохотити власників ОСГ, фермерські господарства та СОК  до збереження 

існуючого поголів’я худоби та його нарощення; 
 підвищити необхідний рівень продуктивності тварин; 
 покращити якість виробленої сировини; 



 отримати здорове маточне поголів’я, шляхом усунення парування 
доморощеними бугаями та розповсюдження інфекційних захворювань; 

 
Заходи: 
 Відшкодування вартості витрат на проведення штучного осіменіння 

маточного поголів’я великої рогатої худоби в сімейних фермах, ОСГ та 
СОК які утримують від 3 до 20 корів, шляхом повернення коштів у розмірі 
100% вартості послуг. З міського бюджету. 
Орієнтовна  сума  на  рік  -  50 тис. грн.   На  період дії Програми  100 тис. 
грн.  
       Відшкодування  вартості доїльного обладнання господарствам  які 
утримують від 3 до 20 корів, шляхом компенсації витрат  але не більше 20 
000 грн. на одне ОСГ, сімейну ферму або СОК, при умові 
співфінансування, у співвідношенні 50 % місцевий бюджет та 50 % власні 
кошти. 
     Орієнтовна сума на 2019 рік – 20 000 грн. На  період дії Програми  40 
000 грн грн.  
     Відшкодування, завершених у поточному році етапів реконструкції 
тваринницьких ферм у розмірі до 30% (фактично понесених витрат без 
урахування ПДВ), при умові співфінансування з власних коштів, у 
співвідношенні 15% місцевий бюджет та 15% власні кошти,      
       Орієнтовна сума на 2019 рік – 60 тис грн. На  період дії Програми  - 
120 тис грн. 
Результати:  

 стабілізація чисельності поголів’я в індивідуальному секторі та його 
подальше нарощення; 

 покращення генетичних якостей сільськогосподарських тварин; 
 збільшення  виробництва  молока  в  господарствах  населення підвищення 

продуктивності корів до 7000 кг молока на корову за рік, а також 
покращення його якості; 

 збільшення  виробництва  м’яса  в  господарствах  населення. 
 
 
 
Фінансове забезпечення напрямку програми 

Буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого бюджету протягом 2019 
– 2020 років. 
Розрахункова загальна потреба в коштах складає 260 тис грн. 

 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 
тис. грн. 

Хід виконання Програми 

Роки 

2019 2020 
Місцевий бюджет  260,00 130,00 130,00 

Разом 260,00 130,00 130,00 

 



                                       1.1.2.  Розвиток бджільництва. 
 

Опис проблеми: Україна – одна з провідних держав світу, яка має 
розвинене бджільництво, що забезпечує запилення ентомофільних 
сільськогосподарських культур, виробництво достатньої кількості меду, воску, 
квіткового пилку, прополісу, маточного молочка, бджолиної отрути для потреб 
населення, харчової, медичної, парфумерно-косметичної й інших галузей та для 
експортних потреб. У світі Україну визнають як батьківщину культурного 
бджільництва. Україна входить до п’ятірки країн – найбільших виробників меду. 

Підвищення врожайності сільськогосподарських культур при запиленні 
квіток бджолами в середньому становить: гречки – 41 %, червоної конюшини – 
75%, люцерни – 50%, плодових – 65%, гірчиці - 35-61%, ріпаку – 25-30%, 
соняшнику – 40 %.  

Формуючись у самостійну галузь народного господарства, бджільництво 
потребує комплексного підходу для розвитку галузі, взаємозв’язку зі 
спорідненими й обслуговуючими галузями на підставі взаємовигідних 
економічних відносин та паритету цін. Перехід до ринкової економіки відкриває 
широкі можливості для розвитку бджільництва в господарствах з різними 
формами власності та видами господарювання - у державних  підприємствах, 
агроформуваннях, фермерських і особистих селянських господарствах. 

Напрямок програми базується на нормах Закону України «Про 
бджільництво» від 22 лютого 2000 року № 1492-І. 
 
Мета: 
Метою програми є:  

 підвищення врожайності сільськогосподарських культур за рахунок 
запилення бджолами, забезпечення населення продукцією бджільництва, 
створення племінних пасік, підтримка і розвиток масового, товарного 
утримання пасік, збільшення кількості бджолосімей, відродження 
промислу медоваріння, створення лікувально-профілактичних центрів 
апітерапії.; 

 ріст зайнятості населення через збільшення кількості осіб, які будуть 
займатись бджільництвом. 

 
Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування 

Селекційно-племінна робота 
Розвиток  селекційно-племінної  роботи  дасть можливість відновити 

кількість бджолосімей та збільшити їх продуктивність, впровадити 
чистопородне розведення бджіл, також впровадження нових порід бджіл 
характерних для запилення окремих сільськогосподарських  культур. 

Формування відводків, пакетів від сильних бджолосімей сприяло б 
забезпеченню бджолопакетами пасічників з інших регіонів. 

Розширення виробництва продукції бджільництва дасть можливість 
забезпечити одержання високоякісної, екологічно чистої та безпечної для 



здоров’я людини продукції бджільництва і брати участь у національних та 
міжнародних виставках. 
 
Заходи: 

 Підтримка пасічників-початківців, випускників ліцензованих з даної 
спеціальності навчальних закладів останнього року випуску перед звітним, 
мешканців Баранівської міської ОТГ, шляхом відшкодування 30% 
вартості матеріалів та обладнання для облаштування першої пасіки 
(вулики нові, медогонки), але не більше 10 тис. грн. на одну особу. 

 Орієнтовна сума на 2019 рік – 10 тис. грн. На період дії Програми 20 тис. 
грн. 

 Стимулювання розвитку бджільництва шляхом фінансової підтримки на 
закупівлю племінного матеріалу та створення племінних пасік для 
особистих селянських господарств, фізичних осіб підприємців, приватних 
підприємств, селянських фермерських господарств СОК шляхом 
відшкодування 50% вартості племінного матеріалу, закупленого у 
сертифікованих господарствах, але не більше ніж 5 тис. грн. на одну 
пасіку. 

 Орієнтовна сума на 2019 рік – 5 тис. грн. На період дії Програми – 10 тис. 
грн.. 

 

Результати:  
– подальший розвиток галузі бджільництва; 
– нарощення обсягів виробництва та реалізації таких важливих та життєво 

необхідних продуктів як мед, пилок, віск, прополіс.  
– розвиток самозайнятості та підприємництва на селі; 
–  забезпечення збільшення врожаїв сільськогосподарських культур; 
– збільшення племінного стада бджолосімей,  

– впровадження чистопорідного розведення бджіл,   впровадження нових 
порід бджіл. 

Фінансове забезпечення напрямку програми: 
Буде здійснюватись за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів 

протягом 2019 – 2020 років. Розрахункова загальна потреба в коштах складає 30 
тис. грн. 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 
тис. грн. 

Хід виконання Програми 
роки 

2019 2020 
Місцеві бюджети та 
інші джерела 

30 15 15 

Разом 30 15 15 

 

1.2. Рослинництво. 
 



1.2.1. Садівництво та ягідництво. 
 
1.2.1.1. Компенсація коштів, що використані на закладання нових насаджень 
плодово-ягідних культур особистим селянським господарствам, селянським 
фермерським господарствам, фізичним особам підприємцям СОК. 
 

Опис проблеми:  
Садівництво та ягідництво є галуззю, яка не лише забезпечує жителів 

громади фруктами та ягодами, а й є важливою частиною розвитку сільських 
територій, збільшуючи кількість робочих місць та забезпечуючи ефективне 
використання земельних ресурсів. За оцінками фахівців, зайнятість населення 
для виконання робіт на одному гектарі землі під садівництво у 10 – 15 разів вища, 
ніж під технічними та зерновими культурами. Крім цього, люди в садівництві 
зайняті не тільки у весняно-осінній період, а і у зимовий, коли є роботи з обрізки 
саду та інші зимові роботи. 

Зрозуміло, що розвиток такого напрямку підприємництва потребує 
початкових інвестицій але, на жаль, стримується відсутністю необхідної 
кількості коштів у представників малого аграрного бізнесу на закладку садів, 
адже результату можна досягти лише при використанні високопродуктивних, 
районованих сортів та впроваджуючи новітні технологічні досягнення. 

Фінансова підтримка, направлена на закладку садів та ягідників, дасть 
можливість представникам особистих селянських, фермерських господарств, 
фізичним особам - сільськогосподарським товаровиробникам значною мірою 
вирішити питання зайнятості, збільшить їх доходи. 

 
Напрямок підтримки: 

Компенсація коштів, що використані на закладання нових насаджень 
плодово-ягідних культур: 

- особистим селянським господарствам, селянським фермерським 
господарствам, фізичним особам підприємцям, СОК; 

Мета: 
Метою програми є: 
– збільшення обсягів виробництва плодово-ягідної продукції, 
– вирішення проблем зайнятості сільського населення; 
– стимулювання підприємництва. 

 
Завдання:  
– насичення ринку Баранівської міської ОТГ та Житомирської області 

вітчизняною якісною плодово - ягідною продукцією; 
– заохочення власників ОСГ, сімейних ферм та СОК до посадки садів та 

ягідників посадковим матеріалом, що вирощений та адаптований до 
природно - кліматичних умов області; 

– врахування особливостей формування породно-сортового складу 
насаджень, пов`язаних з природно - кліматичними умовами виробництва; 

– закладка нових і реконструкція старих садів сортами короткого циклу, що 
вступають у фазу плодоношення на 3-й, 4-й рік після садіння. 



 
Заходи: 
– компенсація  в розмірі 30% вартості витрат, що понесені  на посадку 

плодово-ягідних насаджень на площі не більше 2 га в розмірах: 
 за 1га яблуневого або грушевого саду не більше 40 тис. грн.; 
 за 1га кісточкових  не більше 15 тис. грн.; 
 за 1га ягідника (малина, смородина, аґрус, ожина) не більше 20 тис. грн.; 

 
Максимальний розмір площі, що підпадає під дію програми - до 2 га.   Це 

обумовлено необхідністю задіяти земельні ділянки, що виділені для ведення 
особистого селянського господарства, в тому числі і для учасників АТО, що 
сприятиме адаптації до  мирного життя наших воїнів.  

 
Результати: 
– збільшення валового виробництва плодів та  ягід та доведення обсягів 

виробництва плодово-ягідної продукції; 
– створення додаткових робочих місць;  
– забезпечення населення громади та області власною, високоякісною, 

доступною за ціною плодово-ягідною продукцією у відповідності до 
медичних норм;  

– покращення якості виробленої продукції. 
 

Фінансове забезпечення напрямку програми: 
 

Буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого бюджету протягом 2019 
– 2020 років. 
Розрахункова загальна потреба в коштах складає 75 тис. грн. 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 
тис. грн. 

Хід виконання Програми 
роки 

2019 2020 
Місцевий бюджет 75 37,5 37,5 

Разом 75 37,5 37,5 

 
 

1.3 Сільський зелений туризм. 
 

Опис проблеми: Розвиток зеленого туризму в Україні є не далекою 
перспективою, а найближчим завданням, для рішення якого існують усі 
передумови. Україна, як ніяка інша країна, дуже багата різноманітними 
пам’ятками природи, історії і культури, національними традиціями, 
можливостями отримання екологічно чистих продуктів, відпочинку в 
мальовничих умовах. 

Сільський зелений туризм – явище багатостороннє. Один із його аспектів - 
соціальний. Тому сільський зелений туризм слід розглядати як один із 
компонентів комплексного розвитку сільських територій та сільської 
інфраструктури. Розвиток сільського зеленого туризму є одним із ключових 



інструментів підвищення зайнятості молоді на селі, сприяє скороченню міграції 
сільської молоді в місто. Зелений туризм, на відміну від масового, не має 
шкідливого впливу на довкілля і, разом з тим, робить істотний внесок у 
регіональний розвиток. Сільський туризм, який ґрунтується на виявленні й 
ефективному використанні місцевих ресурсів, може стати одним з важливих 
елементів пожвавлення місцевої економіки. Результати розвитку сільського 
туризму вигідні, насамперед, даній території. Це рентабельний і прибутковий 
бізнес, що стимулює розвиток транспорту, систем зв’язку, торгівлі, сфери 
обслуговування, об’єктів розваги, відродження традиційного мистецтва, 
промислів, ремісничої  майстерності. 

Другий аспект міститься в отриманні додаткових можливостей для 
популяризації української культури, розповсюдження знань та інформації про 
історичні, природні, етнографічні особливості Баранівської міської ОТГ, яка є 
основою для визнання сільсьського зеленого туризму суспільно цінною та 
корисною сферою відносин, яка заслуговує на всебічну підтримку з боку 
місцевого самоврядування. 

Баранівська міська ОТГ має всі необхідні передумови для подальшого 
розвитку туристичної індустрії: вигідне географічне положення, природні умови, 
історико-культурні, людські та матеріальні ресурси. Наша громада має 
можливість розвивати різноманітні форми сільського туризму: 

- вело-туризм; 
- пішохідний  туризм; 
- еко-туризм, направлений на екологічне виховання молоді; 
- гастрономічний туризм; 
- рекреаційний туризм; 
- культурний туризм (народні свята та обряди); 
- спеціалізовані види ( рибальський, кінний тощо). 

Можливі атракції сіл: 
-  рибна ловля; 
- джерела води; 
- церкви; 
- пасіки; 
- тваринні комплекси; 
- незвичайні сільгоспвиробники; 
- історичні місця; 
- народні ремесла; 
- народні свята та обряди; 
- лазні; 
- музеї; 
- козині, пташині подвір’я. 

Напрямок підтримки: 
Компенсація коштів, що використані на створення туристичних 
об’єктів. 



- особистим селянським господарствам, селянським фермерським 
господарствам, фізичним особам підприємцям, СОК. 

         Мета: 
Метою є здійснення заходів, спрямованих на розвиток туристичної галузі 

громади, створення туристичного продукту, здатного максимально 
задовольнити туристичні потреби гостей громади, створення та розвиток 
матеріально-технічної бази та сучасної інфраструктури туризму, сприятливих 
умов для залучення інвестицій, ефективного використання  природного, 
історико-культурного та туристично-рекреаційного потенціалу, забезпечення 
умов для повноцінного функціонування суб’єктів туристичної діяльності, 
підвищення якості та асортименту туристичних послуг, розширення мережі 
туристично-екскурсійних маршрутів, здійснення системної рекламно-
інформаційної діяльності, підтримки в’їзного та внутрішнього туризму, зокрема 
сільського, поліпшення кадрового забезпечення галузі. 

 
         Завдання: 
 - створення позитивного іміджу Баранівської міської ОТГ як туристичного 
краю; 
 - забезпечення сталого розвитку туристичної галузі в громаді; 
 -збільшення частки туризму в основних показниках економічного і соціального 
розвитку; 
 - збільшення частки в’їзного та внутрішнього туризму; 
 - підвищення якості відпочинку громадян; 
 - створення додаткових робочих місць; 
 - сприяння у підготовці фахівців для туристичної галузі; 
 - збільшення частки очікуваних доходів від туристичної галузі в місцевий 
бюджет; 
 - координація дій органів місцевого самоврядування, суб’єктів туристичної 
діяльності, громадських організацій, закладів освіти, залучення громадськості 
для подальшого розвитку туризму в громаді. 

         Заходи:– компенсація  в розмірі 30% вартості витрат, що понесені  на 
створення туристичних продуктів, об’єктів. 

• інформаційне забезпечення туристичної галузі громади: встановлення 
інформаційних щитів щодо розташування туристичних об’єктів і знаків, що 
вказують відстань до них, реклама туристичного продукту громади, полегшення 
доступу до цікавих туристичних об’єктів; 

 випуск рекламної та сувенірної продукції з символікою громади для гостей: 
розробка буклетів та рекламних листівок по сільському туризму в громаді; 

 створення та облаштування «Еко – садиб», «Зелених садиб», лазень  тощо. 
 створення рекреаційних зон; 

 Результати: 



 підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та об’єктів 
історико-культурної спадщини; 

 створення сучасної дорожньої інфраструктури на основних туристичних 
маршрутах; 

 розвитку сільського туризму, створення сільських садиб, що 
прийматимуть туристів; 

 підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг; 
 впровадження нових туристичних маршрутів і тематичних екскурсійних 

програм; 
 створення додаткових робочих місць. 
 
Фінансове забезпечення напрямку програми: 
 

Буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого бюджету протягом 2019 
– 2020 років. 
Розрахункова загальна потреба в коштах складає 40 тис. грн. 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 
тис. грн. 

Хід виконання Програми 
роки 

2019 2020 
Місцевий бюджет 40 20 20 

Разом 40 20 20 

Напрям 2. Підвищення доданої вартості в аграрній сфері. 
 
2.1. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації. 
 

Опис проблеми, на розв'язання якої спрямований проект. 
Значна частина сільськогосподарської продукції як  в межах  області так і 

району виробляється саме в особистих селянських і фермерських господарствах 
та фізичними особами – сільськогосподарськими товаровиробниками, які не 
мають постійно діючих каналів реалізації такої продукції. Тому, вирощена 
сільськогосподарська продукція, як правило, реалізується на стихійних ринках, 
через посередників за заниженими цінами, а іноді, залишається на полях або 
псується. 

Традиційним засобом виживання дрібних ринкових суб’єктів є кооперація, 
яка завжди надавала можливість  виходу із ситуації, що вважається критичною 
та кризовою. Кооператив дійсно є ефективним засобом самодопомоги для тих, 
хто опинився в скрутному становищі. 

Водночас формування мережі сільськогосподарських кооперативів 
стримується через слабку матеріальну базу, відсутність кваліфікованих кадрів – 
організаторів кооперативного руху, недостатню обізнаність селян у перевагах 
кооперації для подальшого розвитку.  

Як наслідок, в громаді провадить діяльність один   кооператив, хоча 
зареєстровано в громаді чотири. 

В даний час створились найбільш сприятливі умови для створення і розвитку 
постачальницьких, заготівельно-збутових, молочних, м’ясних, зернових 
переробних, сервісних та багатофункціональних кооперативів. 



Вирішення питання щодо збуту продукції, вирощеної фермерами, 
особистими селянськими господарствами та фізичними особами в громаді,  як і 
в Україні в цілому, можливе за умови фінансової підтримки розвитку мережі 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, як важливого чинника 
підвищення конкурентоспроможності дрібних сільськогосподарських 
товаровиробників, поліпшення їх соціально-економічного стану та розширення 
сфери їх самозайнятості, створення ланцюжків доданої вартості 
сільськогосподарської продукції. 

Напрямок підтримки: Відшкодування вартості сільськогосподарської 
техніки, холодильного, пакувального, сортувального, сушильного, 
технологічного та допоміжного обладнання з переробки сільськогосподарської 
продукції для сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 

 
Мета:  
Метою програми є: 
 сприяння розвитку та функціонуванню сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів; 
 вирішення питання просування сільськогосподарської продукції 

особистими селянськими, фермерськими господарствами та фізичними 
особами - сільськогосподарськими товаровиробниками на організований 
аграрний ринок; 

 створення показових сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 
за різними напрямками  діяльності, що будуть демонстраційними при 
створенні аналогічних кооперативів в громаді. 

 
 
Завдання: 
– поліпшення матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів; 
– надання організаційної підтримки при створенні сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів; 
– стимулювання процесів самоорганізації сільськогосподарських 

товаровиробників усіх форм власності на кооперативних принципах; 
– підвищення доходів сільського населення. 
Заходи: 
– організація інформаційно-роз’яснювальної роботи серед членів особистих 

селянських господарств, селянських фермерських господарств та фізичних 
осіб - сільськогосподарських товаровиробників про конкурентні переваги 
провадження їх діяльності у складі таких кооперативів; 

– стимулювання створення нових та відновлення діяльності зареєстрованих 
недіючих сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, членами 
яких є виключно особисті селянські, фермерські господарства, фізичні 
особи та підприємці – сільськогосподарські товаровиробники, шляхом 
компенсації 100% вартості сільськогосподарської техніки, обладнання та 
устаткування (з урахування сум податку на додану вартість), але не більше 
ніж  



100 тис. грн., та/або інших джерел і 10% – кошти членів 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 
 

Результати: 
– підвищено рівень знань з основ кооперації та переваг функціонування 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів в області; 
– створено та облаштовано 5 сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативи за різними напрямками діяльності, що в подальшому будуть 
демонстраційними при створенні аналогічних кооперативів в Баранівській 
міській ОТГ та області; 

– підвищено рівень конкурентоздатності особистих селянських 
господарств, селянських фермерських господарств, фізичних осіб - 
сільськогосподарських товаровиробників, що стали членами 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів; 

– створено 20 додаткових робочих місць; 
 

 
 
Фінансове забезпечення напрямку програми 
 

Виконання напрямку Програми буде здійснюватись за рахунок коштів 
місцевого бюджету, організацій-донорів, членів сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів протягом 2019 – 2020 років. 

Розрахункова загальна потреба в коштах складає 300 тис. грн.,  
 
 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 
млн. грн. 

Хід виконання Програми 
роки 

2019 2020 
Місцеві бюджети 
та/або інші джерела 600 300 300 
Кошти членів СОК 60 30 30 
Разом 660 330 330 

 
 
2.2. Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності. 
 
Стан і опис проблеми: 
 

На фоні позитивних тенденцій розвитку сільськогосподарського 
виробництва для сільських територій  області все більш гострішими стають такі 
проблеми, як незадовільний стан  зайнятості та доходів селян, трудова міграція, 
занепад соціальної інфраструктури, поглиблення демографічної кризи та 
відмирання сіл. 

Лише використовуючи сучасні знання, застосовуючи сучасні технології, 
техніку можна перетворити сільське господарство громади на високоефективний 



сектор економіки. На жаль, селяни, сільськогосподарські товаровиробники 
сьогодні відірвані від значної частини наукових, технологічних досягнень. 
Дорогою до знань для цієї частини населення є сільськогосподарське 
дорадництво. 

Забезпечення повноцінного провадження сільськогосподарської дорадчої 
діяльності зумовлено вступом нашої країни до СОТ та підписанням Угоди про 
асоціацію між Україною та Європейським Союзом, що потребує адаптації 
аграрного виробництва України до санітарних і фіто-санітарних вимог 
європейського законодавства.  

Статті 403, 404 розділу 5 Угоди України  про асоціацію чітко закріплює 
зобов’язання України розвивати систему сільськогосподарського дорадництва. 

 Програма підтримки сільськогосподарської дорадчої діяльності  
направлена на розв’язання всього комплексу завдань, пов’язаних з 
впровадженням у виробництво досягнень науки і сучасних технологій, 
удосконалення методів і способів прибуткового господарювання суб’єктів 
аграрного виробництва, оновленням економічної культури сільського населення 
, зміцнення конкурентоспроможного людського капіталу на селі. 

Програма розроблена з врахуванням норм Закону України «Про 
сільськогосподарську дорадчу діяльність». 
 
Напрямок підтримки: 

До участі у виконанні заходів Програми залучаються на основі 
конкурсного відбору сільськогосподарські дорадчі служби, які внесені до 
відповідного державного Реєстру. 

Департамент агропромислового розвитку обласної державної 
адміністрації, з урахуванням стану розвитку сільськогосподарського 
виробництва і сільської місцевості, потреб сільськогосподарських 
товаровиробників і сільського населення в дорадчих послугах, на конкурсних  
засадах визначає виконавців Програми, здійснює розподіл коштів обласного 
бюджету між переможцями конкурсу. 
 
Мета: 

Метою Програми є забезпечення ефективної діяльності в Баранівській 
міській ОТГ мережі сільськогосподарської дорадчої служби 
(сільськогосподарського дорадництва) для задоволення потреб 
сільськогосподарських  товаровиробників  та сільського населення у розширенні 
професійних знань і вдосконаленні їх практичних  навичок, підвищенні  
ефективності  господарювання,  активного розвитку  сільської місцевості, 
підвищення рівня добробуту і зайнятості сільського населення, а також 
забезпечення конкурентоспроможності на внутрішньому та зовнішньому ринку, 
гарантування продовольчої безпеки країни, збереження селянства як носія 
української ідентичності, культури і духовності. 

 
Завдання: 

Програма передбачає виконання таких основних завдань: 



 інформаційно-дорадче забезпечення інноваційного розвитку 
агропромислового виробництва; 

 сприяння створенню умов для прибуткового господарювання в 
агропромисловому виробництві; 

 

Заходи та напрями виконання Програми 

1. Підвищення рівня ефективності господарювання на землі через: 

– навчання та надання дорадчої допомоги сільськогосподарським 
товаровиробникам та сільському населенню з питань урегулювання 
відносин власності на землю і майно та ефективного їх використання; 

– інформування про новітні досягнення науки і техніки, поширення і 
впровадження у виробництво сучасних технологій, передового досвіду 
господарювання, дотримання стандартів якості та безпеки 
сільськогосподарської продукції; 

2. Розвиток інфраструктури аграрного ринку, зокрема: 

– організації мережі збуту сільськогосподарської продукції від виробника 
до споживача, шляхом створення обслуговуючих сільськогосподарських 
кооперативів, з метою формування оптових партій продовольства та його 
реалізації через роздрібну торгівельну мережу, переробні підприємства та 
підприємства харчової промисловості, оптові ринки тощо; 

– сприяння сільгоспвиробникам у сертифікації сільськогосподарської 
продукції відповідно до вимог ЄС та СОТ; 

3. Поширення економічної інформації, а саме: 

– інформування сільськогосподарських товаровиробників і сільських 
жителів про ціни і кон’юнктуру ринків, переваги та недоліки їх 
розширення (пристосування до умов СОТ, ЄС, інших міжнародних 
організацій); 

– дорадництво з питань маркетингу сільськогосподарської продукції і 
ресурсів для її виробництва; 

– стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, підприємництва в 
сільській місцевості через особисті видання та засоби масової інформації, 
випуск інформаційних листів і бюлетенів. 

4.  Реалізація планів соціально-економічного розвитку, формування 
громадянського суспільства, шляхом: 

– надання дорадчих послуг органам виконавчої влади та місцевого 
самоврядування з питань підготовки та реалізації планів соціально-
економічного розвитку, формування громадянського суспільства; 

Основними методами та заходами дорадчої діяльності є: 

– організація та проведення демонстраційних показів (проведення днів 
поля, демонстрацій), агротехнічних заходів, технологій, систем ведення 



господарства, сортів, гібридів, порід тварин, техніки, добрив, кормів, 
засобів захисту рослин, передового досвіду господарювання, досягнень 
аграрної науки та освіти; 

– надання групових та індивідуальних дорадчих послуг (порад і 
консультацій) сільськогосподарським товаровиробникам та сільському 
населенню щодо розв’язання їх управлінських та ділових проблем; 

– видання та розповсюдження буклетів, інформаційних листків, брошур, 
книг, публікацій у засобах масової інформації тощо для забезпечення 
сільськогосподарських підприємств і сільського населення інформацією 
про особливості та необхідність створення обслуговуючих кооперативів 
згідно з чинним законодавством, ціни, ринки, сучасні технології, 
досягнення науки в зрозумілій для них формі; 

– залучення експертів-дорадників, працівників закладів аграрної науки та 
освіти для розв’язання проблем сільськогосподарських товаровиробників 
та сільського населення; 

– організація дорадчого супроводження кооперативів, громадських 
організацій, клубів за інтересами, що організовані сільськими жителями, 
базових та пілотних фермерських, особистих селянських господарств, 
підприємців; 

Результати: 

У ході реалізації визначених у Програмі заходів буде створено умови 
пристосування суб’єктів різних форм власності на селі до вимог ринкової 
економіки для досягнення таких цілей: 

 забезпечення конкурентоспроможності суб’єктів господарювання на селі та 
збільшення обсягів залучення інвестицій у сільське господарство; 

 залучення у виробництво сільськогосподарської продукції особистих 
селянських господарств, перетворення їх у фермерські господарства або 
інші суб’єкти господарювання, надання допомоги  щодо їх участі у 
виконанні державних та місцевих програмах розвитку сільських територій, 
міжнародних грантах та проектах; 

 створення додаткових робочих місць; 

 заохочення молоді до роботи і проживання в сільській місцевості; 

 створення умов для залучення іноземних інвестицій, грантів, кредитних 
ресурсів в проекти розвитку малого аграрного бізнесу та розвитку сільських 
територій; 

 
Фінансове забезпечення напрямку Програми 
 

Виконання Програми буде здійснюватись за рахунок коштів місцевого 
бюджету та інших джерел протягом 2019 – 2020 років. 
 



Розрахункова загальна потреба в коштах складає 10  тис. грн., з місцевого 
бюджету та інші джерела – 10 тис. грн. 2019 рік – 5 тис. грн., 2020 рік – 5 тис. 
грн. 
 
 

Джерела 
фінансування 

Обсяг 
фінансування, 

тис. грн. 

Хід виконання програми 
роки 

2019 2020 
Місцеві бюджети та 
інші джерела 

10 5 5 

Разом 10 5 5 
 
 
 

Секретар ради       О.В.Самчук 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

         ЗАТВЕРДЖЕНО 
        рішення 29 сесії 8 скликання  
        Баранівської міської ради  
        від 12.03.2019 р. №1764 

 
ПОРЯДОК 

використання коштів міського бюджету на виконання заходів Програми  
розвитку аграрного комплексу  Баранівської міської ОТГ   за 

пріоритетними напрямками на період до 2020 року 
 
І. Загальні положення 
 
1.1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в 
міському бюджеті на виконання заходів Програми  розвитку підтримки 
аграрного комплексу Баранівської міської ОТГ за пріоритетними напрямками на 
період до 2020 року (надалі - Програма) спрямованої на реалізацію  затвердженої  
Програми рішенням  сесії міської ради № __ від 24  червня 2018 року. 
 
1.2. Бюджетні кошти спрямовуються на виконання пріоритетних завдань з 
підтримки та розвитку агропромислового комплексу, визначених Програмою, за 
такими напрямами: 
- відшкодування витрат сімейним фермам та особистим селянським 
господарствам (далі ОСГ) по вирощуванню ВРХ, які пов’язані із селекційно-
племінною роботою та придбанням обладнання, селянським фермерським 
господарствам  (далі СФГ) на реконструкцію тваринницьких ферм; 
-  розвиток бджільництва; 
-  садівництво та ягідництво;  
-  розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації; 
-  підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності; 
- розвиток органічного землеробства та виробництво органічних продуктів 
харчування; 
- розвиток сільського зеленого туризму. 
1.3. Головним розпорядником бюджетних коштів  та відповідальним виконавцем 
Програми є відділ фінансів Баранівської міської ради та відділ бухгалтерського 
обліку та економічного розвитку, інвестицій та закупівель (надалі – Відділ). 
1.4. На конкурсній основі розподіляються кошти на виконання  нижченаведених 
заходів Програми: 
 



 Відшкодування вартості витрат на проведення штучного осіменіння 
маточного поголів’я великої рогатої худоби в сімейних фермах, ОСГ та 
СОК які утримують від 3 до 20 корів, шляхом повернення коштів у розмірі 
100% вартості послуг. З міського бюджету. 

Орієнтовна  сума  на  рік  -  50 тис. грн.   На  період дії Програми  100 тис. грн.  
 Відшкодування  вартості доїльного обладнання господарствам  які 

утримують від 3 до 20 корів, шляхом компенсації витрат  але не більше 20 
000 грн. на одне ОСГ, сімейну ферму або СОК, при умові 
співфінансування, у співвідношенні 50 % місцевий бюджет та 50 % власні 
кошти. 

     Орієнтовна сума на 2019 рік – 20 000 грн. На  період дії Програми  40 000 грн 
грн.  

 Відшкодування, завершених у поточному році етапів реконструкції 
тваринницьких ферм у розмірі до 30% (фактично понесених витрат без 
урахування ПДВ), при умові співфінансування з власних коштів, у 
співвідношенні 15% місцевий бюджет та 15% власні кошти,      

Орієнтовна сума на 2019 рік – 60 тис грн. На  період дії Програми  - 120 тис грн. 
 Підтримка пасічників-початківців, випускників ліцензованих з даної 

спеціальності навчальних закладів останнього року випуску перед звітним, 
мешканців Баранівської міської ОТГ, шляхом відшкодування 30% 
вартості матеріалів та обладнання для облаштування першої пасіки 
(вулики нові, медогонки), але не більше 10 тис. грн. на одну особу. 

Орієнтовна сума на 2019 рік – 10 тис. грн. На період дії Програми 20 тис. грн. 
 Стимулювання розвитку бджільництва шляхом фінансової підтримки на 

закупівлю племінного матеріалу та створення племінних пасік для 
особистих селянських господарств, фізичних осіб підприємців, приватних 
підприємств, селянських фермерських господарств СОК шляхом 
відшкодування 50% вартості племінного матеріалу, закупленого у 
сертифікованих господарствах, але не більше ніж 5 тис. грн. на одну 
пасіку. 

Орієнтовна сума на 2019 рік – 5 тис. грн. На період дії Програми – 10 тис. грн. 
 Компенсація  в розмірі 30% вартості витрат, що понесені  на 

посадку плодово-ягідних насаджень на площі не більше 2 га в 
розмірах: 

за 1га яблуневого або грушевого саду не більше 40 тис. грн.; 
за 1га кісточкових  не більше 15 тис. грн.; 
за 1га ягідника (малина, смородина, аґрус, ожина) не більше 20 тис. грн. 

 Компенсація  в розмірі 30% вартості витрат, що понесені  на 
створення туристичних продуктів, об’єктів. 

 Стимулювання створення нових та відновлення діяльності 
зареєстрованих недіючих сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, членами яких є виключно 
особисті селянські, фермерські господарства, фізичні особи та 
підприємці – сільськогосподарські товаровиробники, шляхом 
компенсації 100% вартості сільськогосподарської техніки, 
обладнання та устаткування (з урахування сум податку на 



додану вартість), але не більше ніж 100 тис. грн., та/або інших 
джерел і 10% – кошти членів сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів. 

 Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності. 
  Компенсація в розмірі 100%  понесених витрат  у зв’язку із 

проведенням та підтвердженням відповідності виробництва 
органічної продукції (сировини) та отриманням сертифіката 
відповідності у рослинництві, тваринництві та переробці 
сільськогосподарської продукції, в тому числі у перехідний 
період, незалежно від видів сільськогосподарської діяльності та 
видів продуктів переробки. 

1.5. Фінансова підтримка не надається  заявникам, які: 
-  визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство (для 
юридичних осіб); 
-  перебувають у стадії припинення юридичної особи; 
- перебувають у стадії припинення підприємницької діяльності фізичної особи - 
підприємця; 
- подали завідомо недостовірні відомості та документи під час звернення за 
наданням державної підтримки; 
- мають заборгованість  з податків і зборів; 
- отримали фінансову підтримку з порушенням умов її надання або умов щодо 
цільового використання бюджетних коштів, що доведено в установленому 
порядку. 
1.6. Відповідальність за достовірність поданих документів несуть заявники на 
участь у Програмі. 
 
 

Положення для заходів, які проводяться на конкурсній основі 
 
 
1.7. Для проведення конкурсу з визначення учасників Програми Відділ фінансів 
утворює комісію, до складу якої входять спеціалісти відділу фінансів, відділу 
бухгалтерського обліку та економічного розвитку, інвестицій та закупівель, 
члени постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, 
містобудування, будівництва та охорони навколишнього середовища (за 
згодою), члени постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 
соціально – економічного розвитку (за згодою),  представник Громадської Ради 
при виконавчому комітеті (за згодою), представники комунальної установи 
«Агенція місцевого органічного розвитку – АМОР» Баранівської міської ради. 
 
Очолює комісію заступник міського голови або особа, яка виконує його 
обов’язки.  
1.8. Комісія розпочинає приймання заявок на участь у конкурсі та документів, 
що додаються до них, з дня оприлюднення оголошення про порядок та умови 
проведення конкурсу у друкованих засобах масової інформації, а закінчує за 5 
днів до останнього засідання Комісії.  



1.9. В оголошенні про проведення конкурсу передбачається подання наступної 
інформації: 
- назва юридичної особи та юридична адреса установи, куди подаються 
документи; 
- термін подачі документів; 
- завдання і заходи з підтримки та розвитку агропромислового комплексу, які 
будуть фінансуватись на конкурсній основі; 
- критерії та умови відбору суб'єктів господарювання, яким надається фінансова 
підтримка з  міського бюджету, а також обсяг такої підтримки;  
       - номер і дата документу, яким затверджено Порядок використання коштів 
міського бюджету на виконання заходів Програми. 
 1.10. Претенденти на одержання фінансової підтримки на конкурсній 
основі подають до Комісії наступні документи: 
а) заявку за встановленою Управлінням формою; 
        б) копію статутного документа та  довідку про банківські реквізити; 
        в) копію фінансової звітності за останній рік відповідно до Національного 
положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 “Загальні вимоги до фінансової 
звітності” (додаток 1 “Баланс” (Звіт про фінансовий стан), форма № 2 “Звіт про 
фінансові результати” (Звіт про сукупний дохід); 
       г) довідку про відсутність (наявність) заборгованості з податків і зборів; 
       д) скорочену довідку про те, що претендент не є банкрутом і стосовно нього 
не порушено провадження у справі про банкрутство; 
е) письмове зобов’язання повернути у місячний термін до міського бюджету 
кошти у разі встановлення контролюючими органами факту їх незаконного 
одержання; 
є) перелік документів,  визначених відповідно до напрямів фінансової підтримки; 
1.11. Подані Комісії документи реєструються у журналах реєстрації заявок на 
участь у конкурсі, які ведуться окремо по кожному із напрямів фінансової 
підтримки. 
1.12. Документи, подані не в повному обсязі, не реєструються і повертаються 
заявникам. Доопрацьований пакет документів може подаватися повторно. 
1.13. Засідання Комісії проводяться у разі потреби. Останнє засідання конкурсної 
комісії проводиться до 10 грудня звітного року. Комісія розглядає подані 
документи на участь у конкурсі у порядку черговості їх реєстрації за відповідним 
напрямом фінансової підтримки.  
         1.14. Рішення про надання фінансової підтримки приймається Комісією на 
її засіданні у присутності не менш як двох третин її складу відкритим 
голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів 
вирішальним є голос головуючого на засіданні. Відповідне рішення Комісії 
оформлюється протоколом, який підписують усі члени Комісії.  
На підставі рішення Комісії протягом 3-х робочих днів складаються реєстри 
одержувачів фінансової підтримки (за встановленими Управлінням формами) та 
одержувачам фінансової підтримки видається довідка про одержання права на 
фінансову підтримку. Реєстри одержувачів коштів і платіжні доручення на 
виплату фінансової підтримки Управління протягом семи календарних днів з 
дати їх складання подає до управління Казначейства, яке здійснює 
перерахування коштів на рахунки учасників Програми.  



1.15. У разі прийняття Комісією рішення про відмову у наданні фінансової 
підтримки, Департамент направляє у триденний строк  заявнику письмове 
повідомлення із зазначенням причини відмови. 
 
 

ІІ Порядок використання коштів за заходами: 
 
 
2.1. Відшкодування витрат сімейним фермам, особистим селянським 
господарствам та сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам (далі 
СОК)  по вирощуванню ВРХ, які пов’язані із селекційно-племінною роботою та 
придбанням обладнання, селянсько-фермерським господарствам  на 
реконструкцію тваринницьких ферм: 
 
 
2.1.1. Відшкодування вартості витрат на проведення штучного осіменіння 
маточного поголів’я великої рогатої худоби в сімейних фермах та ОСГ, які 
утримують від 3 до 20 корів, шляхом повернення коштів у розмірі 100% 
вартості послуг. 
Відшкодування вартості витрат на проведення штучного осіменіння маточного 
поголів’я великої рогатої худоби надається власникам сімейних ферм та ОСГ, які 
утримують від 3 до 20 корів, за штучно осіменену корову в поточному році, але 
не більше, ніж раз на рік. 
Комісії для відшкодування вартості штучного осіменіння маточного поголів’я 
великої рогатої худоби власникам сімейних ферм та ОСГ, приймають на участь 
у Програмі такі документи, крім документів передбачених пунктом 1.10 цього 
Порядку: 
- довідку про надані зі штучного осіменіння послуги, видану племпідприємством 
(ветеринарною службою) та завірена печаткою; 
- довідку про наявність корів, видану сільською, селищною чи міською радою, 
не пізніше як за два тижні до дня її подання, у довільній формі; 
- копії паспортів великої рогатої худоби. 
 
2.1.2. Відшкодування вартості доїльного обладнання та обладнання для 
переробки, зберігання молока, обладнання для заготівлі та переробки 
кормів ОСГ, сімейним фермам та СОК які утримують від 3 до 20 корів 
шляхом компенсації витрат в розмірі 80 %, але не більше 100000 грн. на одне 
ОСГ, сімейну ферму або СОК. 
 
Відшкодування 50% вартості доїльного обладнання та обладнання для 
переробки, зберігання молока, обладнання для заготівлі та переробки кормів 
надається власникам ОСГ, сімейних ферм та СОК, які утримують від 3 до 20 
корів, ідентифікованих та зареєстрованих у встановленому порядку. 
Часткове відшкодування витрат на доїльне обладнання, обладнання для 
переробки, зберігання молока, обладнання для заготівлі та переробки кормів 
здійснюється власникам ОСГ, сімейних ферм та СОК за закуплене в поточному 



році для власного користування доїльне обладнання, обладнання для переробки, 
зберігання молока, обладнання для заготівлі та переробки кормів. 
Для отримання часткового відшкодування витрат на обладнання власники ОСГ, 
сімейних ферм та СОК подають Комісії такі документи, крім документів 
передбачених пунктом 1.10 цього Порядку:  
- довідку про реєстрацію особистого селянського господарства, видану 
сільською, селищною чи міською радою; 
- довідку про кількість корів, видану сільською, селищною чи міською радою або 
старостатом не пізніш як за два тижні до дня її подання у довільній формі; 
- копії паспортів великої рогатої худоби; 
- копії платіжних документів та технічної документації на доїльне обладнання, 
обладнання для переробки, зберігання молока, обладнання для заготівлі та 
переробки кормів; 
 
 
2.2 Розвиток бджільництва: 
 
2.2.1. Підтримка пасічників-початківців, шляхом відшкодування  
 
30% вартості матеріалів та обладнання для облаштування першої пасіки 
(вулики нові, медогонки), але не більше 10 тис. грн. на одну особу. 
Фінансова підтримка надається пасічникам-початківцям.  
Для отримання фінансової підтримки до Комісії подаються такі документи, крім 
документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
- довідка з сільської, селищної, міської ради про реєстрацію пасіки за місцем її 
розташування; 
-  ветеринарний паспорт на пасіку; 
- копії платіжних документів на обладнання та матеріали (рахунок, платіжне 
доручення, видаткова накладна); 
 
2.2.2. Стимулювання розвитку бджільництва шляхом фінансової підтримки 
на закупівлю племінного матеріалу та створення племінних пасік для ОСГ, 
ФОП, ПП, СФГ шляхом відшкодування 50% вартості племінного матеріалу, 
закупленого у сертифікованих господарствах, але не більше ніж 5 тис. грн. 
на одну пасіку. 
Фінансова підтримка надається пасічникам власникам ОСГ, ФОП, ПП,  СФГ. 
Для отримання фінансової підтримки до Комісії подаються такі документи, крім 
документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців; 
- довідка з сільської, селищної, міської чи районної в місті ради про реєстрацію 
пасіки за місцем її розташування; 
- копії платіжних документів на придбані племінні бджолосім’ї (рахунок, 
платіжне доручення, видаткова накладна); 
- свідоцтво про присвоєння статусу племінної пасіки, де придбано племінні 
бджолосім’ї; 
-  ветеринарний паспорт на пасіку; 



- акт про передачу (продаж) і закупівлю племінних бджолосімей; 
 
2.3 Садівництво та ягідництво: 
 
 
2.3.1. Компенсація в розмірі 30% вартості витрат, що понесені  на посадку 
плодово-ягідних насаджень на площі не більше 2 га.  
 
 
Учасниками програми є: ОСГ, СФГ, ФОП, які мають чистий дохід (виручку) від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній рік до 10 млн. гривень.  
 Для участі в конкурсному відборі  учасники подають Комісії такі документи, 
крім документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
- копії документів, що посвідчують право власності чи оренди земельної ділянки 
на період: для ягідництва 3-5 років, для садівництва не менше 20 років;  
-  копії накладних, платіжних доручень та договорів на придбання матеріальних 
цінностей, посадкового матеріалу, інші підтверджуючі документи на виконання 
робіт; 
- копії документів, підтверджуючих походження посадкового матеріалу; 
- акт виконаних робіт по посадці саду; 
 
 
2.3.2. Компенсація витрат в розмірі 100%  при закладенні  саду та ягідників 
на ділянках, що знаходяться у використанні загальноосвітніх, 
спеціалізованих та дошкільних закладів, медичних та соціальних закладів 
ОТГ. 
  
 
Учасниками програми є загальноосвітні, спеціалізовані та дошкільні заклади, 
медичні та соціальні заклади області та/або суб’єкти господарювання незалежно 
від форми власності, що заклали плодово-ягідні насадження на ділянках, що 
знаходяться у використанні вищезазначених закладів. 
Для закладів, що знаходяться на балансі органів місцевого самоврядування, 
кошти надаються  за умови співфінансування з місцевих бюджетів, або інших 
джерел.  
Для участі в конкурсному відборі учасники подають Комісії такі документи, крім 
документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
- копії документів, що посвідчують належність земельної ділянки 
загальноосвітнім, спеціалізованим та дошкільним закладам, будинкам-
інтернатам, медичним та соціальним закладам області; 
-  копії накладних, платіжних доручень та договорів на придбання матеріальних 
цінностей, посадкового матеріалу, інші підтверджуючі документи на виконання 
робіт згідно кошторису; 
- копії документів підтверджуючих походження посадкового матеріалу; 
- акт виконаних робіт; 
 
2.4. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації: 



 
Відшкодування вартості сільськогосподарської техніки, холодильного, 
пакувального, сортувального, сушильного, технологічного та допоміжного 
обладнання з переробки сільськогосподарської продукції для 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
 
Кошти спрямовуються на конкурсних засадах на фінансову підтримку 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, членами яких є виключно 
особисті селянські, фермерські господарства, сімейні ферми, фізичні особи та 
підприємці – сільськогосподарські товаровиробники (які мають чистий дохід 
(виручку) від реалізації продукції за останній рік до 10 млн. грн.) для придбання 
сільськогосподарської техніки, обладнання та устаткування. 
Фінансова підтримка надається кооперативу при умови попередньої оплати 
кооперативом постачальнику техніки 10 відсотків її вартості та укладення з 
Управлінням відповідного договору. 
У разі коли кооператив надає у користування третім особам або відчужує 
придбану сільськогосподарську техніку, обладнання та устаткування до 
закінчення п’ятирічного строку її експлуатації (в тому числі у зв’язку з 
ліквідацією кооперативу), сума спрямованих на його фінансову підтримку 
бюджетних коштів підлягає поверненню до місцевого бюджету. 
Під відшкодовування потрапляє сільськогосподарська техніка, обладнання та 
устаткування вітчизняного та зарубіжного виробництва, як нова так і та, що була 
у використанні. 
Гранична сума коштів, що спрямовуються на відшкодовування придбання 
кооперативом сільськогосподарської техніки, обладнання та устаткування не 
перевищує 100,0 тис. грн. (далі – гранична сума коштів). 
Для участі у конкурсному відборі кооперативи подають Комісії такі документи, 
крім документів передбачених пунктом 1.19 цього Порядку: 
-  копію статуту, завірену нотаріально; 
- виписку з банківського рахунка про наявність фінансових ресурсів, достатніх 
для оплати 10 відсотків вартості сільськогосподарської техніки, обладнання та 
устаткування, заявленої у кошторисі (рахунку); 
- проект розвитку (бізнес-план) з визначенням пріоритетного напряму 
діяльності; 
- кошторис (рахунок) на придбання сільськогосподарської техніки, обладнання 
та устаткування. 
 
 
Основними критеріями визначення переможців конкурсного відбору 
кооперативів є: 
- наявність матеріально-технічної бази (будівлі, споруди, техніка); 
- кількість та вартість послуг, які надає кооператив своїм членам; 
- відповідність заявленої до придбання сільськогосподарської техніки, 
обладнання та устаткування обсягу та переліку послуг, які надає чи планує 
надавати кооператив відповідно до бізнес-плану; 
Перевага надається багатофункціональним кооперативам з більшою 
чисельністю членів. 



Кооперативи,  які отримали фінансову підтримку, протягом п’яти років, 
щокварталу до 5 числа наступного місяця надсилають Управлінню інформацію 
про використання бюджетних коштів та про свою фінансово-економічну 
діяльність. 
 
Надання фінансової допомоги сільськогосподарським обслуговуючим 
кооперативам для стартового розвитку власної діяльності, що створилися 
на протязі 2017-2020 рр. 
 
Кошти спрямовуються на конкурсних засадах на фінансову підтримку 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, членами яких є виключно 
особисті селянські, фермерські господарства, сімейні ферми, фізичні особи, що 
створилися на протязі 2017-2020 рр. 
Для участі у конкурсному відборі кооперативи подають Комісії такі документи, 
крім документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 

-  заявку (Додаток 2 до Порядку); 

-  копію статуту кооперативу; 

- проект розвитку (бізнес-план) з визначенням пріоритетного напряму 
діяльності кооперативу і кошторис на придбання сільськогосподарської техніки 
та технологічного обладнання; 

-  відомості з ЄДРПОУ (витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб 
та фізичних осіб-підприємців); 

- довідку про відсутність (наявність) заборгованості з податків і зборів, 
видану органами державної фіскальної служби; 

- довідку про реквізити банківського рахунку кооперативу; 

- виписку з банківського рахунку кооперативу про наявність фінансових 
ресурсів, достатніх для оплати 10 відсотків вартості техніки та технологічного 
обладнання, заявленої у кошторисі та вартості податку на додану вартість. 

Копії документів засвідчуються підписом голови та печаткою кооперативу 
(у разі наявності). 

Голова кооперативу несе персональну відповідальність за достовірність 
поданих документів. 
 
Перевага надається багатофункціональним кооперативам з більшою 
чисельністю членів. 
Кооперативи,  які отримали фінансову підтримку, протягом п’яти років, 
щокварталу до 5 числа наступного місяця надсилають Відділу фінансів  
інформацію про використання бюджетних коштів та про свою фінансово-
економічну діяльність. 
 
2.6. Розвиток органічного землеробства та виробництво органічних продуктів 
харчування: 
 



2.6.1. Компенсація в розмірі 100%  понесених витрат  у зв’язку із 
проведенням та підтвердженням відповідності виробництва органічної 
продукції (сировини) та отриманням сертифіката відповідності у 
рослинництві, тваринництві та переробці сільськогосподарської продукції, 
в тому числі у перехідний період, незалежно від видів сільськогосподарської 
діяльності та видів продуктів переробки.  
 
Учасники Програми – суб’єкти господарювання всіх форм власності, що 
здійснюють або розпочали діяльність з виробництва органічної продукції 
(сировини) і зареєстровані як юридичні особи або фізичні особи - підприємці на 
території Баранівської ОТГ та отримали сертифікат відповідності на органічну 
продукцію. 
Право на отримання фінансової підтримки згідно з цією Програмою мають 
фізичні чи юридичні особи, що здійснюють або розпочали діяльність з 
виробництва органічної продукції (сировини) і зареєстровані як юридичні особи 
або фізичні особи - підприємці на території Баранівської міської ОТГ. 
Продукція (сировина) таких виробників повинна пройти оцінку відповідності 
виробництва органічної продукції (сировини) та отримати сертифікат 
відповідності.  
Для участі в конкурсному відборі  учасники подають комісії такі документи, крім 
документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
- копію сертифіката відповідності органічної продукції  та продуктів харчування; 
- копії документів, що підтверджують понесені витрати у зв’язку з проведенням 
та підтвердженням відповідності виробництва органічної продукції (сировини) 
та отриманням сертифіката відповідності. 
 
2.6.2. Компенсація в розмірі 20% вартості поставленої органічної продукції 
дитячим дошкільним, шкільним, медичним та соціальним закладам області  
на умовах державних закупівель.  
Учасники програми - господарства всіх форм власності, що здійснюють, або 
розпочали діяльність з виробництва органічної продукції (сировини) і 
зареєстровані як юридичні особи або фізичні особи - підприємці на території 
Баранівської міської ОТГ та отримали сертифікат відповідності на органічну 
продукцію. 
Для участі в конкурсному відборі учасники  подають комісії такі документи, крім 
документів передбачених пунктом 1.10 цього Порядку: 
       -  копію сертифіката відповідності органічної продукції  та продуктів 
харчування; 
        -  копії накладних, платіжних доручень,  договорів  та інших 
підтверджуючих документів на  постачання органічної продукції дитячим 
дошкільним, шкільним, медичним та соціальним закладам області;  
         - копію повідомлення про визнання переможцем за результатом процедури 
закупівлі;  
 
ІІІ. Прикінцеві положення 
 



3.1. З метою забезпечення повного та ефективного використання бюджетних 
коштів при потребі проводиться їх перерозподіл між напрямами і заходами 
Програми, а також перерозподіл субвенцій між місцевими бюджетами 
відповідно до фактичних потреб. Перерозподіл бюджетних коштів здійснюється 
за поданням Відділу фінансів з послідуючим затвердженням  сесією міської ради.  
Фінансова підтримка переможцям конкурсу надається в порядку черговості 
надходження заявок. 
3.2. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання 
бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням 
здійснюються в установленому законодавством порядку. 

 
Секретар ради        О.В.Самчук  

 
                                                                                                        
 
 
 

                                     Додаток 1 до Порядку  
 

 
 

ЖУРНАЛ 
обліку документів, поданих для  надання фінансової підтримки з місцевого 

бюджету, що спрямовується  сільськогосподарським                                  
обслуговуючим кооперативам на придбання сільськогосподарської  

техніки та технологічного обладнання 
за _______________ 20__ рік 

 
Наявність відповідних документів 
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Секретар комісії     __________   ____________ 

                                                                          
 
 
 
 

 
   Додаток 2 

                                                            до Порядку  
 

                                 Голові  комісії по наданню 
  фінансової підтримки сільськогосподарським 

    обслуговуючим кооперативам на придбання 
с/г техніки та  технологічного обладнання 

                                                    за рахунок коштів місцевого бюджету 
                                                            ____________________________________ 

(ПІБ голови кооперативу) 
                                                                        ___________________________________  
                                                                         ___________________________________ 

                            (адреса) 
ЗАЯВКА 

на розгляд документів для надання фінансової підтримки                                                     
сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам на придбання  



сільськогосподарської техніки та технологічного обладнання  
за рахунок коштів місцевого бюджету 

 

Прошу розглянути подані документи для надання фінансової підтримки з місцевого 
бюджету, що спрямовується на придбання сільськогосподарської техніки та технологічного 
обладнання за рахунок коштів обласного бюджету: 

1. Заявка на отримання фінансової підтримки (Додаток 2). 

2. Копія статуту сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу. 

3.  Проект розвитку (бізнес-план) з визначенням пріоритетного напряму діяльності 
кооперативу та кошторис на придбання сільськогосподарської техніки та технологічного 
обладнання. 

4.  Відомості з ЄДРПОУ (витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців). 

5. Довідка про відсутність (наявність) заборгованості з податків і зборів, видану органами 
державної фіскальної служби. 

6.  Виписка з банківського рахунку кооперативу про наявність фінансових ресурсів, 
достатніх для оплати 10 відсотків вартості техніки, заявленої у кошторисі та вартості ПДВ. 

7. Довідка про реквізити банківського рахунку сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу. 

Голова                              ___________                     ПІБ_______________ 

 М.П.*       

  «___»_______ _____ р.    

* печатка за наявності 

 

                                                            Додаток 3 до  Порядку  
 

РЕЄСТР 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів для надання  
фінансової підтримки з місцевого бюджету на придбання  

сільськогосподарської техніки та технологічного обладнання 

на ____________ 20___рік 

№ 
з/п 

Назва 
сільськогосподарського 

обслуговуючого 
кооперативу  

 

Напрям 
діяльності 

 

Банківські 
реквізити   

 

Назва 
техніки,                

обладнання 

Вартість  
придбання,              

(з ПДВ), 
гривень 

Сума 
фінансової 
підтримки               
(без ПДВ) 

 гривень 

1       



...       

 Всього      

Голова комісії: 
 _______ 

(підпис) 

   

Секретар  ________ 

(підпис) 

   

 
Члени комісії  

 _______ 

(підпис) 

   

  _______ 
(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

  _______ 
(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

 

 _______ 
(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

_____ 

(підпис) 

 
                                                    
 
 
 
 
 
 
 

                                           
                 Додаток 4 

                                                            до Порядку  
 

Голові  комісії по наданню фінансової   підтримки 
ільськогосподарським                                    
обслуговуючим кооперативам на придбання                             
с/г техніки та  технологічного обладнання                                          

                               за рахунок коштів місцевого бюджету 
              

                                                   ____________________________________ 
(ПІБ голови кооперативу) 

                                                            ___________________________________  
                                                            ___________________________________  
                                                            ___________________________________ 

                            (адреса) 
                                                            ___________________________________  
                                                             



ПИСЬМОВЕ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

Я, ____________________________________________________________ в 
особі голови кооперативу ________________________, зобов’язуюсь 
використовувати за призначенням та зберігати протягом п’яти  років закуплену 
за рахунок фінансової підтримки обласного бюджету сільськогосподарську 
техніку  та технологічне обладнання, а саме: 
___________________________________________________________________ 

                                                     (назва техніки чи технологічного обладнання) 

та  використовувати її за цільовим призначенням. У разі порушення вимог 
Порядку надання фінансової підтримки сільськогосподарським обслуговуючим 
кооперативам на придбання с/г техніки та  технологічного обладнання за рахунок 
коштів місцевого бюджету, сума наданої фінансової підтримки повертається до 
місцевого бюджету.                                                                                                                      

                                                         
Голова кооперативу                    ___________                     ПІБ_______________ 

 М.П.*        

  «___»_______ _____ р.     

* печатка за наявності   

 

 Додаток 5 
                                                           до Порядку  

 
 

Звіт про надання послуг 
сільськогосподарським обслуговуючим кооперативом 

за січень- _______   20___ року 
 

Сільськогосподарський обслуговуючий кооператив 
__________________________________________________________________, 

(назва кооперативу) 

Код ЄДРПОУ ______________ 
Адреса ____________________________________________________________, 
Напрям діяльності кооперативу_______________________________________, 
Кількість членів кооперативу _________________________________________, 
Перелік придбаних за підтримки програми с/г техніки  (обладнання)  
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
______________________________________________________________, 
Стан використання, придбаних за 
програмою, техніки (обладнання) _____________________________ 



 
 

Перелік с/г 
техніки, 

обладнання 

 
Види 

послуги 

Одиниці 
виміру 

 
Надані послуги 

Вартість 
послуг за 

0,01 га, за 1 
тонну 

Кількість 
наданих 
послуг 

Вартість 
наданих 

послуг, грн 
      
      
      
      
      

всього х х х  х 
 

Голова кооперативу                    ____________                   __________________ 
                                                                                                  (підпис)                                                        (прізвище) 

 

 

 

 

 

                                                         Додаток 5а 
                                                           до Порядку  

 
Звіт про надання послуг 

сільськогосподарським обслуговуючим кооперативом                             
молочарського напряму діяльності 

за  ____________ 20___ року 
 

Сільськогосподарський обслуговуючий кооператив 
__________________________________________________________________, 

(назва кооперативу) 

Код ЄДРПОУ ______________ 
Адреса ____________________________________________________________, 
Кількість членів кооперативу _________________________________________, 
Перелік придбаних за підтримки  програми с/г техніки  (обладнання)  
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
________________________________________________________________, 
Стан використання, придбаних за 
 програмою, техніки (обладнання) _____________________________ 

 

№ 
п/п 

Статті затрат 
Одиниці 
виміру 

Всього з 
початку року 

Поточний 
місяць 



1. Закуплено(заготовлено) молока, всього ц   
2. Кількість осіб, що реалізують молоко осіб   
3. Середня закупівельна ціна 1 літра грн   
4. Вартість закупленої продукції грн   
5. Оплата праці грн   
6. Закупівля запасних частин грн   
7. Вартість паливно-мастильних 

матеріалів 
грн   

8. Інші затрати грн   
9. Всього затрат грн   
10. Собівартість 1 л молока грн   
11. Реалізовано молока, всього ц   

                                    на суму грн   
12  Перероблено молока ц   
13 Виготовлено продукції ц   

 в тому числі:    
 молока рідкого обробленого    
 вершків ц   
 сирів ц   
 йогуртів ц   
 ряжанки ц   

12 Реалізовано виготовленої продукції ц   
  на суму грн   

13. Фінансовий результат    
 прибуток грн   
 збиток грн   
 Розподіл прибутку: грн   
 корпоративні виплати грн   
 сплата податків і обов’язкових 

платежів до бюджету та спеціальних 
державних фондів 

грн   

 відрахування до фондів кооперативу грн   

 
 
 

Голова кооперативу                    ____________                   __________________ 
                                                                                                  (підпис)                                                        (прізвище) 


